

## सोलर पार्क हरित भविष्य की दिशा में पहला कदम

श्रीवास्तव ने सोलर ऊर्जा क्षेत्र के बारे में दी जानकारी

■ अमरावती, ब्यूरो. ईसीई इंडिया एनर्जीज द्वारा आयोजित सोलर ऊर्जा क्षेत्र के लिए एक ऐतिहासिक कार्यक्रम में, सोलर पार्क निवेश बैठक हाल ही में आयोजित की गई. जिसमें अमरावती शहर के निवेशकों, उद्योग जगत के महानुभाव और नीति निर्माताओं ने भाग लिया. इस कार्यक्रम का उद्देश्य आर्थिक विकास को बढ़ावा देने के लिए डिजाइन किए गए अत्याधुनिक सोलर पार्क की स्थापना के लिए निवेश आकर्षित करना था. सोलर पार्क, नवीकरणीय ऊर्जा परिदृश्य में एक प्रमुख परियोजना, 70 मेगावाट की क्षमता की कल्पना की गई है और 245 एकड़ में फैली होगी. इस परियोजना से रोजगार के अवसर पैदा करने और तकनीकी नवाचार को बढ़ावा देने के साथ-साथ राष्ट्रीय नवीकरणीय ऊर्जा लक्ष्यों को प्राप्त करने में महत्वपूर्ण योगदान देने की उम्मीद है. कार्यक्रम में बोलते हुए, ईसीई इंडिया के रितेश श्रीवास्तव (वरिष्ठ प्रबंधक-स्पेशल



प्रोजेक्ट्स) ने सोलर पार्क के बारे में विस्तृत जानकारी प्रदान कर कहा कि यह सोलर पार्क सिर्फ एक निवेश अवसर

नहीं है; यह एक हरित भविष्य की दिशा में एक कदम है. हम इस दृष्टिकोण को वास्तविकता बनाने के लिए हितधारकों को हमारे साथ साझेदारी करने के लिए आमंत्रित करते हैं. इस विचार के साथ ईसीई इंडिया कंपनी के संस्थापक एवं प्रबंध निदेशक अमित आरोकर ने अपना मनोगत व्यक्त किया. कार्यक्रम में ईसीई इंडिया कंपनी के निदेशक समीर काले, अनिकेत तोंडारे, श्रीकांत तिखिले, राहुल जगताप उपस्थित थे. इस कार्यक्रम को सफल बनाने में ईसीई इंडिया के स्वप्निल चांदणे, सास्वता घोष, चिराग पुरोहित, तेजस ताथोड ने योगदान दिया.

Amravati Plus Edition

Nov 18, 2024 Page No. 7

Powered by: navbharatlive.com

# 245 हेक्टेयर में 70 मेगावाट क्षमता का सोलर पार्क

अमरावती में साकार होगा पहला सौर ऊर्जा प्रकल्प



शहर भास्कर | अमरावती.

शहर में 245 हेक्टेयर में 70 मेगावाट क्षमता का पहला सोलर पार्क साकार करने का लक्ष्य ई.सी.ई इंडिया एनर्जीज ने रखा है। विगत गुरुवार को होटल प्राइम पार्क में आयोजित एक कार्यक्रम में इस प्रकल्प की जानकारी देकर इसमें स्थानीय निवेशकों से भागीदारी का आह्वान किया गया।

जिसमें शहर के निवेशकों, उद्योग जगत और नीति निर्माताओं ने भाग लिया। इस कार्यक्रम में निवेशकों के आर्थिक विकास को बढ़ावा देने के लिए डिजाइन किए गए अत्याधुनिक सोलर पार्क की स्थापना पर जानकारी दी गई। इस परियोजना से रोजगार के अवसर

पैदा करने और तकनीकी नवाचार को बढ़ावा देने के साथ-साथ राष्ट्रीय नवीकरणीय ऊर्जा लक्ष्यों को प्राप्त करने में महत्वपूर्ण योगदान देने की उम्मीद है। इस कार्यक्रम में बोलते हुए, ईसीई इंडिया के वरिष्ठ प्रबंधक-स्पेशल प्रोजेक्ट्स रितेश श्रीवास्तव ने सोलर पार्क के बारे में विस्तृत जानकारी दी। यह सोलर पार्क सिर्फ एक निवेश अवसर नहीं है, यह एक हरित भविष्य की दिशा में एक कदम है। ऐसा कंपनी के संस्थापक एवं प्रबंध संचालक अमित आरोकर ने कहा। इस कार्यक्रम में समीर काले, अनिकेत तोंडारे, श्रीकांत तिखिले, राहुल जगताप, स्वप्निल चांदणे, सास्वता घोष, चिराग पुरोहित, तेजस ताथोड आदि उपस्थित थे।

# अमरावतीचे सोलर व्हिजन अमरावतीचे पहिले सोलर पार्क



अमरावती दि. १६ : सौरऊर्जा क्षेत्रासाठी एका ऐतिहासिक कार्यक्रमात, ई सी ई इंडिया एनर्जीज द्वारे आयोजित सोलर पार्क इन्व्हेस्टमेंट मीट १४-११-२०२४ रोजी यशस्वीरित्या पार पडली, ज्यात अमरावती शहरातील गुंतवणूकदार, नेते आणि धोरणकर्ते उपस्थित होते. हॉटेल प्राइम पार्क येथे आयोजित या कार्यक्रमाचा उद्देश आर्थिक विकासाला चालना देण्यासाठी तयार करण्यात आलेल्या अत्याधुनिक सोलर पार्कच्या स्थापनेसाठी गुंतवणूक आकर्षित करणे हा होता.

सोलर पार्क, अक्षय ऊर्जा क्षेत्रातील एक प्रमुख प्रकल्प, हा प्रकल्प ७० मेगावॉट क्षमतेचा राहिल आणि तो २४५ एकरांवर पसरलेला असेल. रोजगाराच्या संधी निर्माण करणे आणि तांत्रिक नवकल्पनांना चालना देण्याबरोबरच राष्ट्रीय अक्षय ऊर्जेची लक्ष्ये साध्य करण्यासाठी प्रकल्प महत्त्वपूर्ण योगदान देईल अशी अपेक्षा आहे.

या कार्यक्रमात बोलताना ई सी ई इंडियाचे श्री रितेश श्रीवास्तव (वरिष्ठ व्यवस्थापक-विशेष प्रकल्प) यांनी सोलर पार्कबद्दल सविस्तर माहिती दिली.

हे सोलर पार्क ही केवळ गुंतवणुकीची संधी नाही; हे एक पर्यावरणाची रक्षा करून उज्वल भविष्याकडे नेणारे पाऊल आहे. या

विचाराने ईसीई इंडिया कंपनीचे संस्थापक व व्यवस्थापकीय संचालक श्री अमित आरोकर यांनी मनोगत व्यक्त केले.

कार्यक्रमाला ईसीई इंडिया कंपनीचे संचालक श्री समीर काळे, अनिकेत तोंडरे, श्रीकांत तिखिले, श्री राहुल जगताप उपस्थित होते.

हा कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी ईसीई इंडिया कंपनीचे श्री. स्वप्नील चांदणे, श्री. सास्वता घोष, श्री. चिराग पुरोहित, श्री. तेजस ताथोड यांनी मोलाचे योगदान दिले.

## मिलिंद

येतो हळुवार हा धुंद धुंद मिलिंद  
का लावतो हा मनाला उगाच छंद ?  
कळ्या फुलांसवे होऊनी दंग  
का करतो हा रंगे ही धुंद फुंद ?  
फिरतो हा होऊन असा निबंध  
का जगणे असावे असे स्वच्छंद ?  
काळे क्षार रुपयाचे निष्कलंक  
का मन हे होईल असे निश्चित ?  
प्रेमी जनास लाभे याचा सदैव संग  
का जीवन फुलवाया होतात हे गुंग ?  
जगावे हसत हसत होऊनी दंग  
का याचाच पाठ देतो हा मिलिंद ?

संजीवनी काळे,

अमरावती.

मो. ९४२२९५५५८०